



Молодую семью создали студенты Даниил Жешко и Валерия Бегунова.

# Счастливы вместе и навсегда!

Разрешилась главная интрига республиканского конкурса студенческих семей «Счастливы вместе», который в четвертый раз прошел в Могилеве. Конкурсная программа растянулась на три дня. Победителем стала семья Дмитрия и Екатерины Волчек из Гродненского университета им. Я.Купалы.

В этом году участниками конкурса стали восемь семей из разных областей и вузов страны: Артем и Екатерина Невдах (БГСХА), Дмитрий и Екатерина Волчек (Гродненский университет им. Я.Купалы), Дмитрий и Диана Гирс (Институт пограничной службы), Станислав и Лада Заренок (Белорусский университет транспорта), Алексей и Анна Чернуха (ВГУ им. П.М.Машерова), Вадим и Наталья Запасник (Белорусская академия искусств), Руслан и Ангелина Крыльчук (БНТУ), Олег и Алина Жушма (Гродненский медуниверситет).

Они участвовали в квестах, делали ключницы, покупали в магазине на фиксированную сумму денег и при ограниченном количестве времени продукты, из которых потом готовили семейный ужин, рассказывали

свои истории знакомства, демонстрировали творческие номера.

Также в финальный день республиканского конкурса студенческих семей «Счастливы вместе» состоялась торжественная регистрация брака молодой семьи студентов БГУТ Даниила Жешко и Валерии Бегуновой в Золотом зале отдела ЗАГС Могилевского горисполкома.

Молодожены познакомились в вузе. Даниил — студент второго курса, а Валерия — первокурсница. Поздравить молодоженов пришли родные, друзья, а также педагоги и студенты вуза.

Конкурс получился ярким, очень душевным и эмоциональным!

Татьяна ПОДЛИПСКАЯ.  
Фото автора.